

大乐透中奖送大礼包实惠 小伙儿完成心愿真情流露



12月4日,是信阳体彩开展超级大乐透“复式奖上奖”活动的第四周。在前三周的活动,我市彩民共中取礼包数量100多个,看来不但说明了大乐透中奖容易奖金高,更

展示了信阳彩民高超的购彩水平。而打工小伙儿小李就是中取众多礼包彩民中的一员,他幸运地赢得了5000元头等大礼包。

当日,信阳体彩中心兑奖室里迎来了一位穿着朴素的打工青年小李,在市区23068网点购买,投注的是42元“7+2”大乐透复式票,中取了四等奖3个,六等奖12个,七等奖6个,奖金合计10260元。奖还没兑完,又有一位彩民进来领取大乐透六等奖的100元活动电话卡,见着小李有些面熟就上前打招呼:“请问,你是小李吗?”小李先是愣了一下,想不到在这里还能遇见熟人:“哦,王老板!好长时间没见你进我们的货了,最近在哪里发财啊?”王老板一咧嘴:“发财倒谈不上,不过小奖还是中了一些,这不,来领礼包了。让我看看你是不是发财了?”一看小李的中奖票,王老板惊讶一番:“我哩个恁啊,你倒是真发财了啊,这票奖金不少还管领5000元大礼包啊,你小子运气真好!”经过两人聊天我们得知小李是外地务工人员,目前在一家建材公司打工,平时收入不是很高,除了正常的开销外还能有些许结余,听说最近大乐透在搞活动,可以说是期期都买,投注金额并不高,三四十的小复式。

说到领礼包,小李在中奖之前就想好

了,准备购买一台高配置的电脑,大家都以为他是为了放在房间玩儿网络游戏,谁知结果出乎我们的意料。原来小李家里还有一个在设计学院上学的妹妹,由于家庭条件不是很宽裕,一直不能给妹妹买一台像样的电脑帮助学习,每次老师布置作业,妹妹为了省钱不去网吧就借用同学的,而往往都是熬夜等同学用完自己才通宵完成作业,小李知道后心里很不是滋味,觉得妹妹太辛苦。本想攒点钱为妹妹买一台高配置的电脑,或是买买彩票中奖后帮其实现这个愿望,谁想“百米长跑起点胜”,运气真好。说到这,小李更加激动:“我真是感谢体彩搞的这次‘复式奖上奖’活动,不但更好地助妹妹完成学业,还能把奖金带回家让二老高兴高兴,今年过年也算不差钱儿了!”

大乐透“复式奖上奖”活动正如火如荼地进行着,每天来体彩中心兑奖的彩民朋友更是络绎不绝,看见大家领取礼包后的真心笑容,这笑容意味着自己的付出得到了超值的回报,更是为国家公益事业贡献了自己的力量。本次活动时间所剩不多,请大家抓住阳历年最后的机会中取更多的礼包,也希望体彩中心送出的这份惊喜能换得彩民朋友的真情流露! (张 鹏)

河南彩民穷追“009” 果然揽回303万元

11月22日,排列3第12320期开出号码“009”,河南彩民狂揽3030注直选奖,独中奖金303万元。

11月23日一早,中奖彩民小张就来到河南省新乡市体彩分中心兑奖,当期3030注1000元直选出自61张彩票,彩票投注内容均为“009,090,900”,其中60张每张投注50倍,另1张投注了30倍,总投入近2万元,共中出303万元奖金。

小张介绍,这303万元不是他一个人中的,而是他参与其中的“购彩联盟”合买所中。在今年9月13日排列3开出豹子号“999”时,他们也曾倍投3000倍,中取了300万元大奖,加上本次共中出排列3奖金600多万元。小张表示,“购彩联盟”是多位很有经济实力的年轻人在一起组成,近期他们观察到“009”百期未出,就开始制订投资计划进行购买,本次中奖是他们投注的第5天,就幸运地砸中了303万元大奖。(体 彩)

亡父托梦女子买彩 果然中大奖

美国一名妇女日前买彩票中了200万美元(约合1245万元人民币)大奖,她的“财神爷”是她的亡父,因为她领奖后表示,自己所选号码是已去世的父亲告诉她的。

康涅狄克州诺斯福市居民玛莉亚·弗吉欧尼是在11月28日晚开奖的威力球中,中了200万美元。弗吉欧尼说,她27日晚做了一个梦,梦中父亲举了一个牌子,上面有5个号码,她醒来后,把号码写了下来。当天稍晚,她的丈夫艾尔前往一家商店用这组号码,买了一张威力球奖券。

28日晚上开奖时,弗吉欧尼看到抽出的中奖号码5、16、22、23和29,她都有,但威力球号码6她没中。(据《羊城晚报》)

顶呱刮“三只猴子”回味有趣童年



信阳消息(记者 盖 威)近日,记者从体彩分中心获悉,继“龟兔赛跑”后,顶呱刮又出动物主题新票“三只猴子”,充分体现童真趣味。该票面值2元,最高奖金1.5万元。据了解,新票“三只猴子”票面清新,卡通

的风格设计突显童真感觉,左侧为三只不同表情的猴子,右侧为刮奖区。具体玩法规则为:刮开覆盖膜,如果在任意一场游戏中,出现三个“猴子”标志,即中得该场游戏右方所示的金额。兼中兼得。

新快赢481投注宝典:有“胆”敢“拖”中大奖

虽然体彩千万派送已经结束,但信阳彩民对481热情度依然不减,有的网点甚至出现了销售比派送时还要好的局面。近日,信阳彩友不断传出好消息,在481这个玩法上,已经连续一周之内几乎天天都有彩友中得1万元甚至几万元不等的奖金。

12月3日下午,来自淮滨县的小李来到市体彩中心兑取481奖金。小伙子十分健谈,主动与工作人员聊起他的购彩经验。他说自己十分喜爱481玩法,开奖频率高,数字少,好选易中,只要有耐心,加上运气好,中个大奖绝对不是问题。他这次的中奖彩票是一张第12120266期组选24胆拖票,胆05、06,拖01、02、03、04、07、08、90倍投注,收获奖金6660元。

小李说481玩法中的各种投注方式他都尝试过,复式、胆拖、任选二、任选三全包等都很喜欢,但最钟情的还是胆拖投注。不管使用组选24还是组选12都可以轻松中奖,原因是此种投注方式单倍中奖率高,另一方面他发现重号挺多,而且经常连续几期都有相同的数字出现,如果选上期或前几期开奖结果中的一到两个出现概率较多的数字作为胆,再将其他数字作为拖,则中奖概率大大提高。尽管胆拖票中奖机会多,但作为一名经验丰富的老彩友,小牛投注很理智,一般控制在90倍投注范围之内,而且风险越高的胆拖投注倍数越低,这样即使不中奖损失也有限。一直坚持稳扎稳打,因而购彩一年多来一直收获不断。(吴 俊)

体彩超级大乐透投注技巧:注意二连号派生特点

大乐透的二连号出现概率约占21%,几乎4.74期就要开出二连号一次,概率较高。而三连号只开出3次,四连号开出过一次,概率甚小,在选号时,侧重考虑二连号的开出,三连号和四连号可以忽略不计。因为,二连号的频繁开出,所以,在新期号码开出的时候往往有些连带派生特点产生,这就为我们观察下期号码的生成起到了促进作用。

最明显的特点就是:当上期号码中开出二连号时,则用此二连号相加,其和值取尾数,往

往在下期开出含此尾数的一个号码或两个号码,如果下期潜伏未出,则下期多会开出,而且以含此尾数的两个号码表现居多。这种特点我们把它叫作二连号的派生特点。

再如:开出前区号码为:09、24、27、28、33,二连号为27、28,将其相加等于55,取尾数5,那么,我们可以大胆预测,下期有望开出含尾数5的号码开出,结果,开出含尾数5的号码有两个15、16、27、3、35。当然,此法也并非绝对,只是相对而言,出现概率较大。(中国体彩网)

七星彩奖池 攀升至1747.6万元

12月4日,体育彩票七星彩玩法第12143期开奖,当期七星彩暂且放慢了送奖的脚步,再次低调空开,但奖池金额经过三期的强力蓄水,已经攀升至1747.6万元,强劲的实力可为下一个超值头奖保驾护航。

根据开奖公告显示,当期七星彩玩法开奖号码为“4991257”,全国虽然头奖空开,但送出了二等奖9注,单注奖金39977元;三等奖191注,四等奖2907注从当期七星彩开奖号码来看,这一冷一热数字为竞猜增加了不小的难度,是本次空开的重要原因。

虽然连续三期遇冷空开,但是七星彩魅力不减,彩民们的投注热情依然推动着七星彩的良性发展,给予了七星彩更大的发展空间。相信低迷几期过后,七星彩会再传捷报,请彩民朋友不要错过高额奖池高额奖金的良机,适当倍投争取更大的收获! (据搜狐)

老董侃彩

明晚七星彩2012144期预测 看好奇号轻跌

七星彩第2012143期开奖4991257,大小比4:3,奇偶比5:2,和值37,012路比为2:3:2

七星彩第2012144期整体分析:

大小分析:上期大小比开4:3,近7期大号分别开出4-4-5-3-3-3-2-4(个),上期大号止跌回升,本期好小号不甘示弱,看好3:4或2:5

奇偶分析:上期开出奇偶5:2,近7期奇号开出-4-2-5-3-2-4-2-5(个),上期奇号热出,本期看好奇号轻跌,看好4:3

和值分析:上期和值为37,近7期和值--34-37-25-22-22-26-37,本期看好和值有降,看好25-30

七星彩本期复式推荐:456-567-123-678-345-456-234
二码:46-56-12-78-34-46-23
一码:6-5-2-7-3-6-3

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。
电话:6269866

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 333期—339期

四码复式:
4578/1289/04578
上周中奖回顾:
中直选:未中
中组选:未中

胜利路步行街 23026 站
咨询热线 6227966

声明

兹有信阳市浉河区东鹏陶瓷总代理遗失国税机打发票壹张(票号:52145912),因不慎丢失,特声明作废。